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Недороблена ракета: чому
Циркон не такий грізний, як
волає РФ
28 березня 2024, 18:15

У Росії помер творець
гіперзвукової ракети Циркон
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  6 квітня 2026, 10:57

Фото: росЗМІ
Розробник російської гіперзвукової ракети Цикрон Олександр Леонов

Росіяни використовують гіперзвукові ракети Циркон
для ударів по наземних цілях в Україні.
У Росії на 75-му році життя помер голова та генеральний конструктор
військово-промислової корпорації НПО машинобудування, розробник
гіперзвукової ракети Циркон Олександр Леонов. Про це повідомили росЗМІ
в неділю, 5 квітня.

Леонов мав звання "героя праці РФ" і очолював підприємство в Реутові
Московської області, яке входить до корпорації Тактичне ракетне
озброєння. Саме це об’єднання є головним розробником низки ракетних
комплексів, зокрема гіперзвукових ракет Циркон та блоків Авангард.

Під його керівництвом та за безпосередньою
участю було розроблено гіперзвукову
протикорабельну ракету Циркон та бойове
обладнання для міжконтинентальних
балістичних ракет Авангард.

Крім того, Леонов брав участь у створенні та
ухваленні на озброєння комплексів Граніт,
Вулкан та Бастіон із надзвуковою ракетою Онікс.
Також при ньому були виведені на орбіту два
малі супутники дистанційного зондування Землі
Кондор-Е і отримав розвиток російсько-індійський
проект БраМос.
 
Наприкінці січня Леонов прозвітував про різке
збільшення виробництва Цирконів за підсумками 2025 року. 
 
У 2024 року російський диктатор Володимир Путін заявив, що Циркон
застосовувався для ударів по Україні. Очільник Кремля стверджував, що ця
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ракета "не має аналогів у жодній країні світу". За даними розробників,
Циркон здатний розвивати швидкість 9 Маха і має дальність ефективної
стрільби до 1000 км.
 
Розробка ракети Циркон розпочалася 2011 року, випробування стартували
2016-го. У серпні 2022 року Міноборони РФ оголосило про початок
серійного виробництва. Ракета запускається з кораблів та підводних
човнів, і, за деякими даними, може бути адаптована до берегових пускових
установок. 
 
Нагадаємо, у березні українські військові знищили у Криму російську
пускову установку ракет Циркон. Ще одна пускова установка була
пошкоджена. Також було знищено дві дороговартісні ракети Циркон.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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